



昨晚,第35届大众电影百花奖星空放映启动仪式在郑州举行 郑报全媒体记者 马健 王秀清 黄余洋 图

## 第35届大众电影百花奖 星空放映启动仪式在郑举行

### 逾百个星空影院公益放映百花奖获奖影片 电影艺术家将与观众现场互动

本报讯(郑报全媒体记者 毛小玺 王治)黄河之滨,“百花”齐放;金秋九月,“豫”见郑州。9月24日晚,第35届大众电影百花奖星空放映启动仪式在郑州举行。中国文联党组成员胡孝汉,副省长何金平,副省长、郑州市市长王新伟,中国电影基金会理事长张丕民,中国电影家协会分党组书记、驻会副主席张宏出席启动仪式。

胡孝汉在致辞中表示,电影是时代的记录者,更是人民的书写者。近年来,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,电影战线和广大电影工作者,坚持以人民为中心的创作导向,推出了一大批有筋骨、有道德、有温度的电影作品。中国金鸡百花电影节是全国电影业

界的大节日,也是群众文化生活的盛事。衷心希望广大电影工作者珍惜新时代带来的发展机遇,把握时代脉搏,承担时代使命,聆听时代声音,回应时代课题,用精彩纷呈的电影艺术,丰富人民的文化生活,激发人民的精神力量。

王新伟向出席电影节和星空放映启动仪式的嘉宾和关心支持郑州发展的各界朋友表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,郑州是国家历史文化名城,厚重的历史文化遗存为电影艺术创作提供了丰富资源。中国金鸡百花电影节这一国家级电影盛会走进郑州,是对郑州的厚爱信任,更是中原人民精神文化生活中的一件大事喜事,为河南和郑州文化事业发展注入了新活力、增添了新魅力。郑州将深入贯

彻落实习近平总书记关于文艺工作和电影事业发展的重要指示精神,持续提升电影公共服务水平,用心用情为电影事业高质量发展作出郑州贡献,也热切期盼广大电影工作者,以更多电影精品奉献人民、用光影编织传递时代精神,让人民享有更加充实、更为丰富、更高质量的精神文化生活,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

星空放映活动在短片《郑州之眼 大众之眼 电影之眼》中拉开序幕。随后,《我从黄河来》《百花绽中原》《到人民中去》《光影进万家》等板块,通过电影人的讲述呈现了一个又一个精彩。

胡孝汉、何金平和农村放映员娄源永,现场共同启动星空放映活动,启动仪式后现场放映电影《焦裕禄》。

金鸡百花电影节被誉为“中国奥斯卡”,是我国最具权威性的电影评奖活动。第35届大众电影百花奖星空放映活动,由中国文联、中国影协、郑州市政府主办,电影节郑州执委会承办。面对新冠肺炎疫情防控和社会经济发展的双统筹重任,郑州创新举办2020年中国金鸡百花电影节,以时代性、文艺性和人民性为导向开展“星空放映”活动,将在全市101个星空影院公益放映历届百花奖获奖影片,并邀请深受观众喜爱的电影艺术家与群众现场互动。

省委宣传部常务副部长、省电影局局长曾德亚,中国电影家协会副主席任仲伦、喇培康,市领导黄卿、孙晓红、马义中、王万鹏参加启动仪式。

## 以青春之名 赴盛会之约 金鸡百花电影节志愿者宣誓上岗



昨日上午,金鸡百花电影节志愿者出征仪式举行 郑报全媒体记者 张为涛 图

本报讯(郑报全媒体记者 秦华 杨丽萍)郑州“豫”见百花,青春共赴盛会!昨日上午,2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)青年志愿者出征仪式在郑州举行。

据介绍,为做好本届电影节的志愿服务工作,团市委发布了志愿者招募方案,在郑州大学、郑州职业技术学院等5所学校启动了志愿者招募,经网上报名、线下面试、学校审核,以及线上培训和线下考核后,从报名的3000多名学生中,选拔400余名高素质、讲奉献、守纪律、有组织的青年志愿者。

受疫情影响,今年的志愿培训活动采取“线上传递+线下寻访”方式进行,线上进行了志愿者招募、培训和宣传,传递志愿者精神。线下组织志愿者开展青春寻访志愿行活动,实地开展模拟演练和志愿者宣誓,号召大家发扬凝聚“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,激发广大青年志

愿者服务电影节的热情、激情和真情。同时,为保障各项工作的正常运转和顺利实施,制订了《志愿者培训工作方案》《志愿者行为规范》等各类工作方案。

出征仪式在第35届大众电影百花奖宣传片《在郑州遇见百花》中拉开序幕。随后全体起立,奏唱国歌。本届电影节形象大使、青年演员刘昊然亮相出征仪式现场,并带领全体青年志愿者进行宣誓。

中国电影家协会分党组书记、驻会副主席张宏,中国电影家协会分党组书记、秘书长闫少非,市委常委、宣传部长黄卿,团省委二级巡视员韩冰出席。



扫码看视频